Zatacznik nr 1 Zestawienie ksztaltek wentylacyjnych

UWAGI
Odcinek pomiedzy elementem nawiewnym/wyciagowym, a instalacjg wykona¢ kanatem elastycznym z funkcjg ttumienia
Instalacje wentylacji czerpni i wyrzutni prowadzone w budynku izolowa¢ izolacjg termiczng np. wetng mineralng o A<0,038W/mK, gestosci 37kg/m3 (np. wetna mineralna), gr. 8cm.
Instalacje wentylacji nawiewu i weiagu przechodzgca przez pomieszczenia ogrzewane izolowaé izolacjg termiczng np. wetng mineralng o A<0,038W/mK, gestosci 37kg/m3 (np. wetna mineralna), gr. 2cm.

Instalacje wentylacji nawiewu i wciggu prowadzone poza budynkiem izolowa¢ izolacjg termiczng np. wetng mineralng o A<0,038W/mK, gestosci 37kg/m3 (np. wetna mineralna), gr. 8cm.

Wszystkie izolacje termiczne nalezy wykonac w klasie odpornosci na ogien nie nizszej niz Bl-s2,d0.

Nazwa: G
Typ: Wywiewny

Sys. | Nr| szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] ?;z:;‘zf
G 1 11 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.50 m ocynk 0,25 2,51 20
G 2 6 CDA1* Anemostat okragty D2= 160 stal 0,00

G 3 6 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 1= 100 A= 360 B= 360 ocynk 0,00 20
G 4 6 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 160 =272 ocynk 0,00 20

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
. . Grubosé

Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] izolacji_|
N1 1 11 CDA1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00

N1 2 13 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 1,30 20
N1 3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,20 20
N1 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.57 m ocynk 0,22 0,22 20
N1 5 3 TUBE* Przewod okragty d1= 125 1= 1.50 m ocynk 0,59 1,77 20
N1 6 6 CDA1* Anemostat okragty D2= 160 stal 0,00

N1 7 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11= 0.36 m ocynk 0,18 0,18 20
N1 8 1 IRIS Przepustnica typu IRIS d1= 160 ocynk 0,00 20
Nt | 9| 2 TC2* Tréjnik syme”;’f;:;'i redukoyiny 90 | 44_ 160 d2= 160 d3= 160 ocynk 0,25 0,49 20
Nt |10 1 TC2* Tréjnik syme”;’fj:;'i redukoyiny 90 | 41_ 160 | do= 160 d3= 125 ocynk 0,20 0,20 20
N1 11 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.28 m ocynk 0,11 0,11 20
N1 12 1 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk 0,03 0,03 20
Nt |13 TC2* Tréjnik syme”;’fj:;'i redukoyiny 90 | 412200 | do= 200 d3= 125 ocynk 0,24 0,24 20
N1 14 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 1= 1.28 m ocynk 0,50 0,50 20
N1 15 9 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 1= 125 ocynk 0,00 20
N1 16 5 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 042 m ocynk 0,17 0,83 20
N1 17 1 CDA1* Anemostat okragty D2= 100 stal 0,00

N1 18 1 TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 041 m ocynk 0,13 0,13 20
N1 19 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 20
N1 20 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 20
N1 21 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.52m ocynk 0,47 0,47 20
N1 22 1 TUBE* Przewod okragty d1= 100 11=1.01m ocynk 0,32 0,32 20
Nt | 23] TC2* Tréjnik Syme”gfozggi redukeyiny 90 | 442 100 | do= 125 d3= 125 ocynk 0.16 0.16 20
N1 24 1 160 Redukcja asymetryczna di= 125 d2= 160 1= 97 ocynk 0,09 0,09 20
N1 25 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.81m ocynk 0,32 0,32 20
N1 26 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 0.34 m ocynk 0,17 0,17 20
N1 27 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 20




N1 28 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=1.29 m ocynk 0,65 0,65 20
N1 29 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,82 20
N1 30 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 160 d2= 200 11= 85 ocynk 0,11 0,11 20
N1 31 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.50 m ocynk 0,94 2,83 20
N1 32 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 0.35m ocynk 0,22 0,22 20
NT | 33| 1 TC2* Tréjnik Syme”gfozggi redukeyiny 90 | 442 200 | d2= 200 d3= 160 ocynk 0,30 0,30 20
N1 34 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.18 m ocynk 0,59 0,59 20
N1 35 4 TUBE* Przewod okragty d1=160 1= 044 m ocynk 0,22 0,88 20
N1 36 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.41m ocynk 0,16 0,65 20
Nt | 37| s TC2* Tréjnik syme”;’fj:;'i redukeyiny 90 | 44- 315 | go=315 d3= 125 ocynk 0,41 3,26 20
N1 38 2 TUBE* Przewod okragty d1= 315 1= 0.10m ocynk 0,10 0,21 20
N1 39 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1=1.22m ocynk 0,48 1,92 20
N1 40 2 TUBE* Przewod okragty d1= 315 1= 0.12m ocynk 0,12 0,24 20
N1 41 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 11=1.38 m ocynk 1,36 1,36 20
N1 42 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 250 d2= 200 11=99 ocynk 0,18 0,18 20
N1 43 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 1= 0.53 m ocynk 0,42 0,42 20
NT | 44| 1 TC2* Tréjnik syme”;’fj:;'i redukeyiny 90 | 442950 | go= 250 d3= 125 ocynk 0,33 0,33 20
NT | 45| 1 TC2* Tréjnik syme”;’fj:;'i redukeyiny 90 | 442950 | go= 250 d3= 160 ocynk 0,40 0,40 20
N1 46 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=1.15m ocynk 0,58 0,58 20
N1 47 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.50 m ocynk 1,18 1,18 20
N1 48 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 1= 1.00 m ocynk 0,78 0,78 20
N1 49 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 315 d2= 250 1= 117 ocynk 0,25 0,25 20
N1 |50 2 TC2* Tréjnik syme”;’fj:;'i redukoyiny 90 | 41_ 345 | do=315 d3= 160 ocynk 0,49 0,98 20
N1 51 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=1.12m ocynk 0,56 0,56 20
N1 52 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 1.10 m ocynk 0,55 0,55 20
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
. . Grubosé

Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] izolacji_|
Wi1 1 5 CDA1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00

W1 2 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.35m ocynk 0,14 0,27 20
W1 3 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 20
W1 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.25m ocynk 0,10 0,10 20
W1 5 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,20 20
W1 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=0.32m ocynk 0,13 0,13 20
wi | 7] 3 TC2* Tréjnik syme”;’fj:;'i redukeyiny 90 | 442 125 | go= 125 d3= 125 ocynk 0,16 0,49 20
W1 8 2 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 1.00 m ocynk 0,39 0,78 20
W1 9 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.43m ocynk 0,17 0,34 20
W1 10 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.58 m ocynk 0,23 0,23 20
wi | 11| 1 TC2* Tréjnik Syme”gfozggi redukeyiny 90 | 442 160 | do= 125 d3= 125 ocynk 0,20 0,20 20
W1 12 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=0.98 m ocynk 0,38 0,38 20
W1 13 1 TUBE* Przewod okragty d1=160 1= 044 m ocynk 0,22 0,22 20
WA1 14 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 1.50 m ocynk 0,75 0,75 20
W1 15 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11= 0.30 m ocynk 0,15 0,15 20
w1 | 16| 1 TC2* Tréjnik Syme”gfozggi redukeyiny 90 | 442200 | do= 160 d3= 125 ocynk 0,24 0.24 20
W1 17 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.50 m ocynk 0,94 1,88 20
W1 18 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 0.87 m ocynk 0,54 0,54 20




W1 19 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 0.82 m ocynk 0,51 0,51 20
WA1 20 1 DFA Zas$lepka zenska di= 125 ocynk 0,03 0,03 20
W1 21 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 1= 0.23 m ocynk 0,09 0,09 20
W1 22 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=1.50 m ocynk 0,59 0,59 20
W1 23 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 049 m ocynk 0,19 0,19 20
W1 24 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 1= 0.45m ocynk 0,18 0,18 20
W1 25 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.69 m ocynk 0,27 0,27 20
W1 26 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=0.40 m ocynk 0,16 0,31 20
wi | 27| 4 TC2* Tréjnik syme”;’fj:;'i redukoyiny 90 | 41_ 345 | do=315 d3= 125 ocynk 0,41 1,63 20
W1 28 1 TUBE* Przewod okragty d1= 315 11= 0.05m ocynk 0,05 0,05 20
W1 29 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 315 11=0.29 m ocynk 0,29 0,29 20
W1 30 1 TUBE* Przewod okragty d1= 315 11= 0.27 m ocynk 0,27 0,27 20
wi | 31] 2 TC2* Tréjnik Syme”gfozggi redukeyiny 90 | 442 250 | o= 250 d3= 125 ocynk 033 0.66 20
Nazwa: WW
Typ: Wywiewny
. . Grubosé
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] izolacji_|
WW 1 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.30 m ocynk 0,12 0,12 20
Www 2 1 CV2*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator osiowy d= 125 0,00 20
WW 3 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 160 1= 100 A= 360 B= 360 ocynk 0,00 20
Www 4 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 160 1= 272 ocynk 0,00 20
WW 5 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11= 0.50 m ocynk 0,25 0,25 20




